

*Budapest*

# HETFOI ÚJSÁG

IX. évfolyam, 50. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1936. december 21.

## JÖN A MEGVÁLTÓ...

Közel kétezer évvel ezelőtt egy szűkös viskó kicsiny jászlabán Karácsony estjén megszületett a várvavárt Messiás, kinek érkezését jövendölték a próféták, akit a földi nyomoruságban vergődő embermilliók szüntelen hívtak, akitől hatalmasok előre féltek.

Mennyi könyörgés, mennyi fohász, mennyi türelmetlenség ostromolta az eget, hogy valóaváljon a jövendölés, hogy beteljesüljön az Irás jóslata. Micsoda földöntúli öröm sugárzott a népek meggyötört lelkéből, mikor újra, meg újra hallották: jön a Megváltó.

Mi mindent jelentett akkor ez az egy szó: Megváltó?!

A szűkölködők, a didergők, a fájdalomtól gyötröttek, a lelki kintől zaklatottak, a hitetlenek és tévelygők mind-mind a maguk elgondolásában kérték és várták a Megváltó érkezését. Micsoda elbűvölő ereje lehetett már csak a hírének, mikor előre elhitték róla, hogy az éhezőknek kenyeret ad, betakarja a didergőt, meggyógyítja a szenvedőt, békét hoz a zaklatott lelkeknek, irányt mutat a tévelygőknek és megfélemezi a népet, sarcolók hatalmát. Micsoda megfélemlítő ereje volt a hírének, ami odafagyasztotta a gőgös vi-

gyorgást a zsarnokok arcára, ami megzavarta a dőzsölésüket, megremegtette a helytartók kezében a korbácsot, a kényur alatt a ledönthetetlennek tartott trónust.

Átszellemülten, felemelkedő lélekkel hívták, várták milliók, rettegve lesték jöttét a gonoszok. Bizakodva, esengve biztatták egymást a megmentésre várók, ijedt döbbenettel sugták egymásnak a bűnösök: Jön a Megváltó!

És akit úgy vártak, akinek jöttétől úgy reszkedtek, a Messiás megérkezett!

Nem seregeknek az élén, nem borbán, bársonyban nem földi kincsekkel gazdagon, hanem az alázatosságnak, az egyszerűségnek a mezébe öltözött, de azazal a lelki kincsel megáldotta, amellyel meghódította a világot, amellyel felülmúlta a hatalmasok földi erejét, lelki kincsekkel ajándékozta meg a szűkölködőket, istenszövege felé emelte az elesetteket.

A földi táplálékra éhesek csaldóttan néztek, a hatalmukat előbb féltők lenézően megmosolyogták.

És a Megváltó ajkáról szállott az Ige. Halkan, szerényen, de isteni küldetésének mindent átformáló erejével. Százan és százan,

majd ezren és ezren érezték meg benne a várvavárt Messiást; millió és millió lélek tárult ki az Istenhez emelő szavai előtt, nemesedtek meg a földet az éggel összekötő mérhetetlen szeretet tisztaságától.

Bezzeg eltűnt a gunyos mosoly a kényurak arcáról, mert megretentek a fegyvertelenül győzedelmeskedő Messiástól. Keresztrefeszítették, hogy elpusztulásával megmentsék zsarnoki hatalmukat.

Hová lett azóta a kényur, hová lett az a nép? Emberi nagyságot hirdető piramisok porladtak szét, népek tüntek el, ujak érkeztek a történelem színpadára, trónusok dőltek össze, sziklák repedtek szét, — minden ami földi, minden ami emberi megváltozott, csak egy fénylik kétezer esztendő távlatából és soha nem változó melegséggel: az a szeretet, amit a názáreti Messiás adott a világnak!

Nézzétek az arasznyi emberi lét forgandó szerencséjét, népek sorsát, országok zavaros történetét. látok-e oiyant, ahol béke, szeretet, boldogság volna, ha a Messiás által földre hozott szeretet kihalt a lelkekből? Nem látjátok-e hogy Krisztusi tanok nélkül mint botorkál az emberiség a

földi tereken, mint bomladozik az erkölcs, mint mélyül szakadék a társadalmi osztályok között, mint ragadja magával a kielégítetlen igény, a meg nem fékezett vágy az embereket vissza a barlanglakó ősember vadságához, mint sülyed a nemtelen bosszu, a fékezhetetlen szenvedély utvezetőjébe. Látjátok-e, hogy akinek nincs valása, akinek nincsen hite, akinek a lelkét nem nemesíti meg a magasabb eszmény, mivé lesz az ma is! Mennyi bűn, mennyi önzés, mennyi kegyelenség csufítja az istentelenek lelki világát!

Az ember megnemesítője, népek milliói nyugalmanak biztosítója a Messiásnak az eget a földdel összekötő nagy szeretete. Nyissuk ki a szívünket, tárjuk ki a lelkünket ennek a magasztaló szent érzésnek a befogadására és bizzunk abban, hogy értünk is, a mi megmentésünkért is jött a földre a Megváltó, aki itt van ma is, mint éljávalóság, elérhetjük, lélekben egyesülhetünk vele, általa mi is elérhetjük a földi élet nyugalma, majdan Istenországának dicsőségét, ha az ő tanai szerint élünk.

A Megváltó megjött!  
A Megváltó vár!

### Református egyház főgondnok választása

A főgondnoki tisztség betöltése félnyolc órakor tartandó istentisztelet végeztével az egyház Kossuth-téri iskolájának dísztermében.

### Elutazott Szentésről Kozma belügyminiszter

Kozma Miklós belügyminiszter szombaton Hódmezővásárhelyen tartózkodott, ahol részt vett az Országos Frontharcos Szövetség ugynevezett déli csoportjának nagygyűlésén, ahol a vidéki kiküldöttek a most készülő frontharcos törvény tervezetét tárgyalták. A miniszter hosszabb beszédben ismertette a törvény tervezetét, majd pedig terjedelmes vi-

ta indult meg. Általános figyelemmel hallgatták a kiküldöttek a szentesiek által előterjesztett javaslatokat, melyek a vagyontalan frontharcosok megsegítéséről szóltak.

A belügyminiszter részt vett a frontharcos vacsorán, majd átjött Szentésre s innen tegnap délelőtt utazott vissza a fővárosba.

### Vissza kell fizetni a jégkár után kiosztott magot

1935 júniusban a földművelésügyi miniszter rendeletére 700 szentesi földtulajdonos között kiosztottak 400 mázsa tengeri, 205 mázsa köles és 31 mázsa muhar vetőmagot.

Szombaton rendelet érkezett a városhoz, amely szerint ezeket a kiosztott vetőmagokat ez év végéig pénzübeli értékben vissza kell adni.

A tengeri árát 13.09 P a köles árát 17 P 84 és a muhar árát 20 P 60 fillérben állapították meg.

Ugyancsak rendelet érkezett arról is, hogy az idén kiadott vetőmagtengeri árát is vissza kell fizetni. Ennek az árát január 15-iki értékkel 10 pengőben állapították meg.

### Országosan körözik a ködben megszökött Juhász Sándort

Tegnap előtt a városháza udvaráról a nagy ködben elszökött a csalásért letartóztatott Juhász Sándor, aki különböző ürügyekkel több egyéntől pénzt csalt ki.

A rendőrség tegnap országos körözése iránt intézkedett s valószínű, hogy rövid idő alatt kézrekerül a rovtomultu egyén.

## Mától kezdve két hétig szünetel a végrehajtás és árverés

Az adórendeletek értelmében december 20-tól január 3-ig szüneteltetni kell az adóvégrehajtásokat és az árveréseket is.

## Istentisztelet a görög templomban

Karácsony másodnapján Doroszlai Mihály szegedi lelkész tart egyházi szolgálatot a szentesi görög templomban.

## Budapesti Evangélikus Nőegylet jótékonyestje

A szegény gyermekek felruházására a szeretet otthonbau rendezett estén Raffay Sándor püspök mondott nagy beszédet.

»Ádvent napjait éljük — mondotta — jön a Szeretet Fejedelme, akinek nem volt hajléka fejét hozzá lehajtani, mégis azok az ember milliók, akik ilyenkor reagondolnak, megnyugszanak» lélekben gazdagok lesznek». Minden nemesen érző embernek arra kell törekedni, hogy ne legyenek lázongó szegények, de ezt az eszményt nem törvényes, kemény intézkedésekkel, hanem a szeretet törvényeivel lehet elérni.

## Csongrádon

Kossuth-tér 9 szám alatt,

## 35 hektóliter

fehér nemes bor eladó.

Mintával a Hétfői Újság kiadóhivatala szolgál.

## Oláh világ, oláh erkölcsök

Rabinaru Vazul oláh rendőrőrmester évek óta üzte büntetlenül gyálázatos «mellékjövendelmét» a leánykereskedést. E d d i g 64 fiatal-korú leányt adott el leánykereskedőknek. Valami nem »stimelt», le tartóztatták végre.

## Felrobbant petroleum lámpa áldozatai

Minden óvatosság nélkül, vétkes könnyelműséggel bannak már az emberek a petroleum lámpával, mintha az veszélytelen volna. Pedig bizony nagyon is könnyen válhat veszedelmessé a közönséges petroleum is, ha gondtalanul kezelik a lámpát.

Endrődön egy tnnító égő lámpá-

val ment be este a tanterembe, ahol egy leány esti előadásra készült. A lámpa felrobbant, a tanító ruhája égni kezdett, de meggyulladt a padozat is. A tanítónak sikerült az égő ruháját a hóba behemperegve eloltani, de a leány kórházba szállítás közben meghalt az elszen-

vedett égési sebekben.

A tanya ma is ilyen lámpával világít. Nagyon vigyázatosnak kell lenni, mert ha a lámpa nagyon felmelegszik, a melegtől fejlődő benzinszerű gázok szétvetheik a lámpát, az égő anyag szertefolyva tüzet okozhat.

## A légügyi hivatal Szentesre nem tervez repülőteret

A város másfélévvel ezelőtt a felsőcsordajárás területéből 90 holdnyit repülőtér céljaira hasított ki, azzal, hogy a téren egy a mai korak megfelelő repülőteret létesítenek hangárral és üzemanyagpótló intézményekkel.

A kereskedelmi miniszter és a légügyi hivatal most hozták nyilván-

nosságra a légi turisztika országos megszervezésének tervét.

A terv szerint az országban fokozatosan tizenkét helyen építenek repülőteret. Azon városok közül, ahol a repülőgépek leszállására alkalmas hely épül. Szentes ezideig hiányzik, így egyelőre hiába áldozott a város.

## Jó rádiót Wellisch-től vehet

## Biharország fővárosában lázasan „modernizálnak“

Nagyvárad rabsorban élő, szegény magyar lakossága adóval agyonnyagatott helyzetében még új áldozatot kénytelen hozni a város „modernizálása” címen, ami abból áll, hogy bombabiztos földalatti vasutat, új katonai repülőteret létesítenek velük közadóból.

A bónékuti [gyakorlóteret alakítják át repülőterre, mellette nagy meteorológiai állomást létesítenek, amely a főbb repülőtér időjelző állomásaival kap állandó összeköt-

tetést.

Kitűnik mindebből, hogy ezek bizony nem modernizálások, hanem kimondottan katonai készülődések, de hogy a lakosság által fizetessék meg, azért kell így elnevezni.

Biharmegyében pedig már így is nagy a nyomor az állandó fosztogatás és munkanélküliség miatt.

Egy év alatt a megye adóterhe 56 millió lejjel növekedett. Kell a magyar pénz, magyar vagyon hadi célokra az oláhnak.

## „Működik“ a GPU

A szovjetből kiszivárgó hírek szerint tömeges letartóztatások vannak ismét folyamatban. A tárgyalásokat zárt ajtók mögött tartják meg és a

halálos ítéleteket a GPU azonnal végrehajtja.

A vörös cár, Sztalin ellen újabb összeesküvést fedeztek fel, sőt a

## A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR alapított 1869. évben.

**BETÉTEKET** a legkedvezőbbben gyümölcsöztet. **Kölesönöket**, folyósít a Mezőgazdasági Közraktárak árujegyeire (warrantjaira) igen kedvező feltétellel előleget nyújt.

Minden e szakmába vágó műveltet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebb pénzügyintézetét az

## ÖREGTAKARÉKOT.

## Mezőgazdasági Közraktárak R. T.

### Szentesi Telep:

Hódmezővásárhelyi-ut 1. sz.

Telefon: 7.

(Első Bpesti Gőzmalom Rt volt telepe)

Terményeit legelőkeletesebben a KÖZRÁKTÁRAK őrzik meg!

A díjtétel igen olcsó. Győződjék meg!

A betárolt terményekről nyert árujegy alapján bármikor könnyen szerezhet kölesönt.

Betárolt terményekre kölesönt a SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR és a PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK, valamint összes affiliáltjai a szokottnál olcsóbb kamattal nyújtanak.

A betárolt termények semmiféle tartozásra nem foglalhatók le!

Részletes felvilágosítást adnak: Raktárházakban Hódmezővásárhelyi-ut 1. és a Szentesi Takarékpénztárban, Kossuth-tér. Telefon 45.

napokban merényletet is kíséreltek meg a földi hatalmasság ellen, amiből csodával határos módon menekült meg a véreskezű szörnyeteg. Azóta nem is mer Moszkvában tartózkodni, mert az agyonnyagatott nép a szörnyű terror és állandó tömeges kivégzések miatt folyamatosan izgalomban van.

A letartóztatások, házkutatások napirenden vannak. Kukanov híres szovjet pilótát is agyonlőtték, mert a légügyi szervezetben zendülést szított.

»Szociális termelésből fakad a jólét» igazolásául fel kell még említeni, hogy a Szovjet egyes területein óriási hiány van élelmiszerekben. A hus kilója sok helyen 8—10 pengőig emelkedett, egy kiló kenyér 4—5, egy liter tej 3—4 pengőbe kerül!

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

mérsékelt helyárrakkal:

Eggerth Márta legszebb szerepe:

## CASTA DIVA

Csupa művészet és könny

Magyar Híradó.

Paramount Híradó!

Bérletszelvények érvényesek!

Dec. 52 én Kedden 8, szerdán 6 és fél 9 órakor.

Feledhetetlen és mindig új magyar film, a

## MESEAUTÓ

A régi kedves szereplőkkel!

## Ünnepi előadások:

Penteken 2, 4, negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal:

Szelvények nem érvényesek!

Shirley Temple egy mosolyt és könnyet fakasztó filmje.

## KACAGÓ SZEMEK

Egy kis árvalány édes-bus története.

Karácsony másnapján szombaton 2, 4, negyed 7 és fél 9-kor mérsékelt helyárrakkal. Szelvények nem érvényesek. Végig magyar beszéd!

## ÉGŐ HATÁROK

Egy nemzet feltámadása.

Vasárnap Stevenson regénye:

## A KINCSES SZIGET

Főszerepben: Wallace Beery.

Hétfőn 6 órakor: ÉGŐ HATÁROK.

fél 9 órakor: KINCSES SZIGET.

## Felhi és m

A levente ez évben évi lever 1-ével kez

## E k

Bornemis a Kispar mellett eg ki a MAB ra. A jótá lék mellet sitani fent

## Rende az

Miniszte ján kormá az árdrag elemző Biz ló és árviz fel. Az el ellen volt kárság ug érvényesit ben, ahol fennforogn ügyben biz vényesen h Ideje vol rás és ered delmezné a közönséget

## Turán éves ju

Az idege között élő kölcsei érték kel fenntart tenni a rok kat. Lelkes nek az egye kifejlődéséb érdekeinek mat kell ad az a tudat testvérteleni világban, számban és ben nagyon családnak v fejleszteni a tozaandóság elismerésen ráni Társasá pelte huszon jubileumát.

## Órát, meg

## Ékszert

## Ajándéko

## Szemlve

## Szentes,

## Felhívás a szülőkhöz és munkaadókhoz

A leventefoglalkozás f. hó 22. ével ez évben befejezést nyert. Az 1937. évi leventefoglalkozás február hó 1-ével kezdődik.

Testnevelési vezető.

## Egy millió pengő kisipari hitel

Bornemisza kereskedelmi miniszter a Kisipari Hitelintézet garanciája mellett egy millió hitelt eszközölt ki a MABÍ-nál kisipari hitel céljaira. A jóálló intézet 4-4,5 százalékkal fogja bankszerűen folyósítani fenti keresetben a hiteleket.

## Rendelet az árdragítás ellen

Minisztertanácsi határozat alapján kormány intézkedés jelent meg az árdragítás letörésére. Az Árelemző Bizottság mellé ármelegnyelők és árvizsgáló titkárságot állítanak fel. Az előbbinek csak a kartelek ellen volt eljárás, míg a titkárság ugyanazokat a szankciókat érvényesítheti minden olyan esetben, ahol árdragítás tényét látja fennforogni. A titkárság minden ügyben bizottságot alakít és végérvényesen határozhat.

Ideje volna, ha erélyesebb eljárás és eredményesebb működés védelmezné a kiszolgáltatott fogyasztó közönséget!

## Turáni Társaság 25 éves jubileumi ünnepe

Az idegen fajú és nyelvű államok között élő magyarságnak nagy erkölcsi érték a rokon turáni népekkel fenntartani, ápolni, közismeret tenni a rokon, testvéri kapcsolatok. Lelkes társaság működik ezeknek az egyelőre erkölcsi, későbbi kifejlődésében anyagi és katonai érdekeinek a kiépítésénél. Önbizalmat kell adjon minden magyarnak az a tudat, hogy nem vagyunk a testvértelenül, magunkra hagyva a világban, hanem egy hatalmas, számban és erkölcsi, anyagi erőiben nagyon is számottevő turáni családnak vagyunk a tagjai. Ápolni, fejleszteni a turáni népek összetartozásának érzetét van hivatva az elismerésreméltó munkát végző Turáni Társaság, amely most ünnepelte huszonöt éves fennállásának jubileumát.

József Ferenc főherceg lelkes szavakkal nyitotta meg az ünnepélyt, majd Pekár Gyula elnök tartott ünnepi beszédet. Pajkert Alajos ny. államtitkár a turáni mozgalom céljait ismertette; míg Marzó Lajos főgeológus a Társaság működéséről tartott részletes, nagy tetszéssel fogadott előadást.

A rokon és rokonérzésű államok képviselői lelkes beszédekben ünnepezték a jubiláló Társaságot és elismeréssel szóltak a turáni testvériség kiépítéséért folytatott erőd-

ményes magyar munkáról. Felső-laltak: Behids Erkim török követ, Tani Mazajuki budapesti és bécsi japán követ, Sztojloff bolgár követ, Nynssönen finn követségi tanácsos, végül Jöffert eszt ügyvivő.

A nagyszámu és előkelő közönség mindvégig élénk érdeklődéssel hallgatta az értékes fejtegetéseket és időnként egészen viharossá váló tetszés nyilváníttással fejezte ki elismerését és együttérzését a társaság munkásságával, hazafias célkitűzéseivel.

## Vármegyei mezőgazdasági bizottság ülése

Nagy érdeklődés mellett tartott a várm. mezőgazdasági bizottság az évi utolsó ülését, amelyen az aktuális gazdasági kérdésekről igen nívós és szakszerű megvitatás folyt.

Kimondotta a bizottság a vármegyei szarvasmarha tenyésztő egyesület megalakítását, amely hivatva lesz szakszerű irányítás mellett a szarvasmarha állományt értékesebbé tenni, a törzskönyvezés bevezetésével, teljes ellenőrzésével a gazdaságok a minőség emelésével a segítségére lenni.

A buzával bevetett területek nagyfokú csökkenése miatt felirattal for-

dul a Kamarához tavaszi buzavetőmag kedvezményes beszerzésének elősegítésére.

A vármegyei állatállomány minőség javítása miatt szükségesnek tartja a múlt évben kisebb mértékben már bevezetett kan és kos cse-reakciónak a folytatását.

Felterjesztésben kéri a bor fogyasztási adónak és a szesz adónak ötven százalékkal csökkentését.

A forgalmat korlátozó vámok és helypénzek eltörlése, illetve mérséklése céljából az egyes városokhoz és községekhez indítványt terjesztetnek elő.

**BRÜLL ÁRUHÁZ a legolcsóbb**  
**Menyasszonyi kelengyék**  
**Olcsó Karácsonyi és Újévi vásár.**

## Kálvin „Institutiójának” 400 éves jubileuma

Sebestyén Jenő „Isten szolgálója: Kálvin János „cimü értekezését olvasta fel. Meltatta Kálvin nagy reformatori munkásságát, aki nemcsak reformátor, hanem bibliafordító, egyházjogász, diplomata és közgazdász volt egyszemélyben. Új embertypust adott a világnak és új életstílust teremtett az egyház reformációja által.

Ravasz László püspök záróbeszédével fejeződött be az ünnepély. Magas szárnyalású fejtegetései közben azon megállapításának adott kifejezést, hogy „Kálvin ma a legaktuálisabb ember, mert ma újra megisméltódtott élet és halál, lelek és test harca, amelyben ő a nagy

ihető és titokfejtő. Az ő révén van mindnyájunk helye kijelölve Krisztus királyságában.»

A budapesti református teológia most ünnepelte Kálvin Institutiójának 400 éves jubileumát.

## Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, **onduláztatni.**

## Nyaktilók a vörös Barcelóna uccáin

A katalán fővárosban, Barcelónában zavargások, mert a marxista-kommunista-anarchista vezérek egymás között a hatalomért állandóan veszekednek. Egymást érik a zendülések is, miután a vörös csőcselék nem akar a biztos halálba menni a frontra. A zendülőket és egyéb ártatlanul halálraírt polgárokat az

## Karácsonyra

készítsen olcsó névjegyet nyomdánkban.

uccákon fellállított nyaktilókon végez ki a pokollá vált fővárosban. A tehetetlen népszövetség pedig tanácskozik, latolgat, fontolgat, a helyett, hogy az egész művelt világ összefogva vetne véget a spanyol borzalmaknak.

## Az állástalan diplomások elhelyezése

Darányi Kálmán miniszterelnök-nél értekezlet volt az állástalan diplomások elhelyezése érdekében.

A miniszterelnök bejelentette, hogy a kormány a jövő évben két millió pengőt szándékozik fordítani annak az alapnak a javára, mely az állástalan diplomás és nem diplomás kezdő egzisztenciák önállósítására szolgál.

## Kereskedők és iparosok aggkori biztosítása

Az Országos Kereskedő és Iparos-szövetség ismét foglalkozott a kiskereskedők és kisiparosok aggkori biztosításának bevezetésével. Szükségessé teszi ennek a nagyon fontos szociális intézkedések a megvalósítását a nagytöke támogatásával mindinkább erősödő elnyomása a kisiparosságnak, valamint a különböző nagy kedvezményekkel istápoltt szövetkezetek egyenlőtlen versenye a kiskereskedőkkel szemben.

Megállapította a szövetség, hogy az ország 325 ezer kereskedője és iparosa közül 45 ezer túlhaladta a 60 életévet és túlnyomó nagyrészben segélyre szorul.

A nehéz gazdasági viszonyok miatt lehetetlen az aggkori biztosítás megvalósítását a kamarai illetékek felemelésével keresztül vinni, hanem első sorban takarítsa meg a kamara a fényűző kiadásokat, hogy segítségére lehessen az elaggott és elszegényedett kereskedő és kézműiparos osztálynak. Amennyiben ez magában nem volna elégséges, gondoskodni kell a naggyárak és nagybancok bevonásával megfelelő alap létesítéséről.

## ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester  
Bocskai-ucca 22. szám.

## Betörték a dorozsmai malomba

A dorozsmai Eszes malomban a kasszát megfúrták és több ezer pengőt elvittek.

A szegedi rendőrség értesítése alapján Szentesen is keresik a kassza furókat.

Hirdessen lapunkban

Órákat, megbízható jó szerkezettel

**Ruzs Molnár** órás és ékszerész

Ékszer aranyból és ezüstről

**Ruzs Molnár** órás és ékszerész

Ajándéknak ezüst, china-ezüst és olomkristály dísz tárgyat

**Ruzs Molnár** órás és ékszerész

Szemüveget orvosi és OTL. rendeltetése is

**Ruzs Molnár** órás és ékszerész

lehet legolcsóbban beszerezni.

Szentes, Kossuth-ucca 8. M. Ált. Takarékné épületében.

## Szent István Akadémia ünnepi ülése

Rendkívül nagyszámu és előkelő közönség jelenlétében nyitotta meg Serédi Jusztinián hercegprimás a Szent István Társulat ünnepi ülését.

A napjainkban dúló világnézeti harcokban — mondotta a hercegprimás — csak akkor győzedelmeskedünk, ha az egész nemzetet átjárja az a szellem, amely a keresztény seregeket Budavár alatt diadalhoz segítette. Harcunkat Szent István szellemének kell áthatnia, mely 900 év óta szüntelenül él, amely nemzetünket ezer éven át fenntartotta és csak ez a megerősödő szellem hárihatja el a hamis jelszavak és a boisevizmus veszedelmét.

## Dr. Sárga László

orvosi rendelőjét **Kossuth-ucca 8 szám** alá (Magyar Általános Takarékpénztár épülete) bent az udvarban, helyezte át.

Vásárolt-é már

## Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

## Mosást vállalom

fiatal emberektől darab számra, vagy bárkitől.

Cím: **Apponyi-tér 4. szám.**

## Felhívom vevőim figyelmét, kirakatot megtekintésére.

## Molnár Aruház

## Felhívom az igen tisztelt közönség figyelmét

## a Corvin-nyomda

nyomatvány árára, mert itt készülnek a legizlesebb olcsó nyomtatványok.

Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

**Kiss József**

## Hol szokta fehérneműjét varratni?

## K. Juhász Bözsike

fehérnemű varrodájában,  
**Villogó-u. 2/a sz. alatt.**



**Continental**

Gummi cikkek lerakata

**APOLLÓ  
DROGÉRIA  
SZENTES**

**ÓRA**

ékszer  
valódi ezüst és  
diszlárgyak  
legolesóbbak  
**Erdősnél**  
Ékszer és óra  
javítás potosan készül.

## Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata.

Házartási, valamint pipere áruk legolesóbb **bevásárlási** forrása **38-as** számú fiók üzlete.

**SZENTES, Petőfi-ucca 1 szám.**

## Legolesóbb

ruhakelme és hozzávalók **bevásárlási** forrása.

**Löwy Imrénél a Kispiac**

## Divatos ruhák csak Korneánál készülnek.

Sáfrány Mihály-ucca 32. szám alatt.

## Órat, ékszer, szemüveget orvosi rendeletre is csak,

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

## Házartási cikkek, fűszerfélék és csemege áruk legolesóbb bevásárlási forrása a felsőparton:



**BADÁRNÁL!** Rákóczi Ferenc-u. 100.

Sok pénzt takarít meg, ha *menyasszony és nászajándékait* óra és ékszer üzletben vásárolja.

## PLÁGER óra, ékszer és látszerész.

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek.

## Kerékpárok gummik legolesóbban kaphatók

**WEINBERGER** műszerésznél. Javító műhely. Telefon: 136.

## ÜZLETATHELYEZÉS

Tudomására hozom az igen tisztelt közönségnek és rendelőimnek, hogy **kalapos üzletemet és műhelyemet** a Kossuth és Horváth Mihály-ucca sarokról, a Kossuth uccára, a **Várady patika** mellé **helyeztem át**, ahol továbbra is a kalapok átfestését és tisztítását vállalásomat elvállalom.

Tisztelettel: **CSÁK kalapos mester.**

## Győződjék meg, hogy

legszebb és legpontosabb, de legolesóbb **esztergályos** munkát

**Borbás Gyula** esztergályos készít Szentesen:

Szűrszabó-u. 3. (Béládi-ház.)

## Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.

**Kispiac, (Béládi-ház.)**

Friss áruk legolesóbban kaphatók.

## AUTO-SYPHON-nal készítsen otthon SZÓDAVIZET

Hygienikus, kényelmes, praktikus. Utra, kirándulásra nélkülözhetetlen. **Ára 12 pengő.** 12 darab patron hozzá **P 4.40.** Patroncsere **P 1.44.** Kossuth-u. 26.

**„A MI BOLTUNK“** Telefon: 60 sz.

## Hirdessen lapunkban

## Liszi fűszeres

Olesó és szolid áráiról híres, a vasút állomás előtt.

**Zsákok olcsón árusítok.**

## Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti **gépraktárban.**

Megérkeztek a friss kerékpárgummi és kerékpárok. Olesón beszerezhető: Szergiusznál.

## Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern Értékes és Olesó!

Mindenféle **harisnya fejelést, talpalást, szemszedést** jutányosan készítek

## Perkó Györgyné

Szűrszabó-ucca 3. (Béládi ház.)

## Lakás van kiadó

egy magányos asszony részére.

III. ker. Temető-ucca 32. sz. háznál

Arcbőre, üde és bársonyos lesz, ha a

## KISÉRI PATIKÁBAN

„Szent Anna“

Crémet, Pudert, Szappant vesz.

**Simonyi Ernő-ucca 1 számú ház eladó.**

## Eladó házak

Kéreg u. 22. sz. Sáfán Mihály u. 96 sz. Mentő u. 79. szám alatti házak kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet a Magyar Általános Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölcsönt is kieszközöl.

## Figyelem!

A papír, író- és rajszerek árát le szállítottam. Diszesebb kötésű ima könyvek, Zsoltárok, dobozos levél-papírok és helybeli fénykép-levelezőlapok. Az iskolákban nem használható füzetek hihetetlen olcsó árt kaphatók.

## Molnár Ferenc

könyv papír író és rajzszerek kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húsesarnok mellett.

## Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában,

SZENTESEN.

Apponyi-tér 4. szám. (Sebessy-féle ház)

IX.

Sok hullámozó nagyobb csónyok ünnepi rejteget ahová Istenemb szeretet palotáig, városokig dugazda lenekig, tagadókig lanul is, urunknak

Etült, ra a léte gyon haj kodás. Or lág, ünne lelkeket, küzdelmet fegyversz városi lá

Nem

A Mező, tes havi je az emelke kat megfo leg hiánya kihasznál nem is leh masztó ter Megállap mara terül zel 100 szá zógazdaság szonyitva a közterh

Lloy a

Egyik m selő, Proct tavasszal b